

В Норильске семь местных жителей предстанут перед судом по обвинению в незаконной игровой деятельности организованной группой



Следственным отделом по городу Норильску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении семь жителей города Норильска в возрасте от 19-ти до 48-х лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования, сети «Интернет», совершенные организованной группой и сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере).

По версии следствия, с ноября 2022 года по май 2023 года 34-летний организатор и шестеро участников организованной группы, из корыстных побуждений, организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования и сети «Интернет» вне игровой зоны, в двух нежилых помещениях на территории Норильска.

В результате проведенных оперативно-разыскных мероприятий, сотрудниками ОЭБиПК МУ МВД России по г. Норильск игровая деятельность пресечена. В ходе осмотров мест

происшествий следователями изъято 32 игровых компьютера, документация и другие предметы незаконной игровой деятельности.

Фигурантам предъявлено обвинение в совершении данного преступления, организатору избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий, остальным обвиняемым – в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1806498>